

2014-08-26 **Советские офицеры решили**

Состоялся пленум Воронежской областной организации Союза советских офицеров. В работе пленума приняли участие представители районных организаций ССО области.

В повестку дня вошёл вопрос об итогах III совместного пленума ЦИК, ЦКК Центрального Совета Союза советских офицеров и задачах областного отделения ССО (докладчик – председатель областного отделения Союза советских офицеров подполковник Б.В. Новиков).

В обсуждении приняли участие: подполковник Кутин И.В., подполковник Груздов И.А., полковник Невзоров Н.Н., полковник Смахтин А.П., полковник Резников А.П., подполковник Торубаров В.И., полковник Лукашевич А.О, майор Кисленко В.А.

Пленум выразил полную солидарность с решениями центральных органов Союза советских офицеров, оценками состояния международной обстановки, предлагаемыми мерами по противодействию угрозе фашизма, надвигающейся со стороны захватившей власть на Украине бандеровской хунты. Приняв внешнее управление со стороны США, нынешнее руководство Украины ведет неприкрытую русофобскую политику, выполняя роль авангарда в раскручиваемой войне против России руками международного империализма.

В этой обстановке советские офицеры вместе с КПРФ и её союзниками будут добиваться смены проводимого либерального курса, который во внешней политике подрывает безопасность и обороноспособность страны, а во внутренней – ведёт к ухудшению жизни граждан и создаёт почву для противостояния в обществе. Пленум считает необходимым направить деятельность областного отделения Союза советских офицеров на привлечение в ряды организации офицеров и воинов различных категорий, разделяющих идеи и ценности советского патриотизма, народовластия и социальной справедливости, проведение патриотического воспитания граждан, особенно молодёжи, укрепление отряда стойких и последовательных борцов за Советскую власть и социализм.

